


 

 

 

 (ن2) الجزائر  و لا:إعرابا مفص   ص  ما تحته خط في الن   أعرب/ 1

 (ن4)من النص ما يلي: ستخرجا  / 2       

 (ن1) ........................................................... :اسما مقصورا 

 (ن1) .................. وبين نوعه: (ن1) : ...................................فعلا معتلا 

  :(ن1) ............................اسما منقوصا 

 (ن2)اسم المكان من الفعل التالي وبين وزنه: ربط غ ص  / 3

 (ن4)فالجزائر مثل النجم أهتدي به في الظلمات""  أركان التشبيه في العبارة التالية:د حد  / 4

 

  ر  / 5
 (ن1) أسلوبا خبريا " الواجب" بكلمة  بك 

ر/ 6  
د   (ن2)فيما تتمثل.  بي نقيمة للنص، و ق 

 

 

 (ن16)الوضعية الثانية 


